

8:00 08 СЕНТЯБРЯ – 8:00 09 СЕНТЯБРЯ 2018 Г.

## МОНИТОРИНГ СМИ

### ДАЙДЖЕСТ СМИ

#### КХЛ как организация

**ЦСКА продал все билеты на первый домашний матч сезона с "Локомотивом" (Sports.ru)**

Первый домашний матч ЦСКА в этом сезоне пройдет при аншлаге.

[перейти к статье](#)

**Руководство КХЛ перенесло на несколько месяцев один из матчей Адмирала (РИА PrimaMedia (primamedia.ru))**

Домашнюю игру с командой "Куныльунь Ред Стар" "моряки" проведут в феврале

[перейти к статье](#)

#### КХЛ: судейство

**Афиногенов призвал не винить судей в поражении "Динамо" от ЦСКА в матче КХЛ (ТАСС)**

Армейцы добились победы со счетом 3:1

[перейти к статье](#)

#### КХЛ: новости клубов

**Почему "Авангард" пока так крут? Это новый фаворит КХЛ? (Спорт экспресс (sport-express.ru))**

Большая двадцатка с Игорем Еронко

[перейти к статье](#)

**"Авангард" вернется в Омск в 2019 году - Бурков (РИА ОмскИнформ (omskinform.ru))**

"Авангард" вернется в Омске в 2019 году - Бурков

[перейти к статье](#)

**Вайсфельд - о "Динамо": важно, что Шанцев думает о Воробьеве, а не все остальные (Чемпионат.com)**

Известный хоккейный функционер Леонид Вайсфельд прокомментировал ситуацию в московском "Динамо" и поделился ожиданиями от дерби бело-голубых и ЦСКА.

[перейти к статье](#)

**Антон Слепышев: Еще не успел понять, насколько изменилась КХЛ за время моего отсутствия (Спорт день за днем (sportsdaily.ru))**

-летний форвард столичных армейцев, вернувшийся в Россию после трех сезонов в клубе НХЛ "Эдмонтон Ойлерз", забросил свою первую шайбу в составе новой команды и помог красно-синим добиться победы (3:1) в московском дерби с "Динамо".

[перейти к статье](#)

**"Салават" уложил СКА без Метсолы! Все по делу (Чемпионат.com)**

Помог дубль Бурдасова. Пробоины в составе "Салавата"

[перейти к статье](#)

**Обзор дня: КХЛ заработала 3,5 миллиарда рублей. Каким образом? (Спорт экспресс (sport-express.ru))**

Обзор дня Алексея Шевченко.

[перейти к статье](#)

## Другие Лиги

**На льду НХЛ будет больше рекламы. Клубы заработают миллионы долларов (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru))**

От спонсоров нет отбоя.

[перейти к статье](#)

**НХЛ проводит собственное расследование дела Войнова (ТАСС)**

Игрок последние три года выступал за СКА, после завершения контракта он высказывал желание вернуться в НХЛ

[перейти к статье](#)

## Разное

**ХК "Авангард" подарил абонементы на игры победителям турнира по хоккею на песке в Балашихе (Телеканал 360)**

Хоккейный клуб "Авангард" подарил абонементы на домашние матчи победителям турнира по хоккею на песке в Балашихе. Турнир, посвященный Дню города, прошел на площади у Ледового дворца "Арена "Балашиха".

[перейти к статье](#)

## ТЕКСТЫ СООБЩЕНИЙ

### КХЛ как организация

#### **ЦСКА продал все билеты на матч первый домашний матч сезона с "Локомотивом" (Sports.ru, Москва, 8 сентября 2018)**

Первый домашний матч ЦСКА в этом сезоне пройдет при аншлаге.

Армейский клуб сообщил, что продал все билеты на игру с "Локомотивом", которая состоится 11 сентября.

"ЦСКА-Арена", бывший "ВТБ Ледовый дворец", где ЦСКА выступает с этого сезона, вмещает 12100 человек. В минувшем сезоне матчи московского клуба посещали в среднем меньше четырех тысяч человек.

<https://www.sports.ru/hockey/1066785830.html>

[Похожие сообщения \(4\):](#)

- [Sport24.ru, Москва, 8 сентября 2018](#)
- [Спорт экспресс \(sport-express.ru\), Москва, 8 сентября 2018](#)
- [Чемпионат.com, Москва, 8 сентября 2018](#)
- [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 8 сентября 2018](#)

[К заголовкам сообщений](#)

Руководство КХЛ перенесло на несколько месяцев один из матчей

#### **Адмирала (PIA PrimaMedia (primamedia.ru), Владивосток, 8 сентября 2018)**

Домашнюю игру с командой "Кузьлунь Ред Стар" "моряки" проведут в феврале 8 сентября, PrimaMedia. Один из матчей "Адмирала" перенесен на несколько месяцев. Такое решение руководство КХЛ приняло также в отношении еще восьми игр других команд. Теперь матч с хоккеистами "Кузьлунь Ред Стар" "моряки" проведут не в ноябре, а в феврале следующего года.

Как рассказали в континентальной хоккейной лиге, причиной переноса девяти игр стал переезд "Авангарда" в Балашиху. Теперь команда будет проводить домашние матчи на "Арена Балашиха" имени Ю.Е. Ляпкина. Чтобы оптимизировать логистику и сократить расходы клубов, руководство Лиги решило изменить сроки проведения следующих игр:

- №281 "Нефтехимик" - "Динамо" (Москва) с 29 на 31 октября 2018 года;
- №318 "Адмирал" - "Кузьлунь Ред Стар" с 6 ноября 2018 года на 6 февраля 2019 года;
- №323 "Салават Юлаев" - "Динамо" (Москва) с 12 ноября на 29 октября 2018 года;
- №332 "Сибирь" - "Амур" с 14 на 16 ноября 2018 года;
- №333 "Авангард" - "Кузьлунь Ред Стар" с 14 на 5 ноября 2018 года;
- №334 "Барыс" - "Динамо" (Москва) с 14 на 16 ноября 2018 года;
- №344 "Сибирь" - "Кузьлунь Ред Стар" с 16 на 14 ноября 2018 года;
- №345 "Авангард" - "Динамо" (Москва) с 16 на 14 ноября 2018 года;
- №346 "Барыс" - "Амур" с 16 на 14 ноября 2018 года.

<https://primamedia.ru/news/732276/>

[К заголовкам сообщений](#)

### КХЛ: судейство

**Афиногенов призвал не винить судей в поражении "Динамо" от ЦСКА в матче КХЛ (ТАСС, Москва, 8 сентября 2018)**

Матч **Континентальной хоккейной лиги (КХЛ)** против московского **ЦСКА** сложился для столичного **"Динамо"** тяжело из-за частой игры в меньшинстве, но нет смысла винить судей в поражении бело-голубых. Такое мнение журналистам высказал нападающий динамовского клуба Максим Афиногенов.

"Винить судей нет смысла, - продолжил хоккеист. - Может быть, они что-то не заметили, но им видней. Не хочется на них сваливать, надо самим добавлять, у нас есть резерв. Мы знаем, где ошибаемся и где нужно добавлять".

**"Динамо"** с тремя очками после четырех матчей занимает девятое место в Западной конференции **КХЛ**. Следующий матч бело-голубые проведут 11 сентября на выезде против одноклубников из Риги.

<https://tass.ru/sport/5539926>

[Похожие сообщения \(5\):](#)

- [Чемпионат.com, Москва, 9 сентября 2018](#)
- [Allhockey \(allhockey.ru\), Москва, 9 сентября 2018](#)
- [Советский спорт, Москва, 9 сентября 2018](#)
- [Спорт день за днем \(sportsdaily.ru\), Санкт-Петербург, 8 сентября 2018](#)
- [Sports.ru, Москва, 8 сентября 2018](#)

[К заголовкам сообщений](#)

### **КХЛ: новости клубов**

#### **Почему "Авангард" пока так крут? Это новый фаворит КХЛ? (Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 8 сентября 2018)**

Большая двадцатка с Игорем Еронко

Новый выпуск авторской рубрики корреспондента "СЭ". В **"Авангарде"** - еще один игрок НХЛ. Но почему забыли о молодых русских защитниках?

1. **"Авангард"** пока очень хорош. С этим трудно спорить. Но превозносить команду после трех матчей однозначно преждевременно. **"Динамо"** разобрано, и даже победа над **"Сибирью"** не убедит в обратном. **"Северсталь"** значительно уступает по составу. **"Ястребы"** очень здорово бегут, этого у них не отнимешь, но всю регулярку держать такой темп у них сильной вряд ли получится. Больших нагрузок летом не было. Что может привести к тому, что нынешняя легкость легко уйдет. За чем стоит понаблюдать.

2. Хотя, конечно, **"Авангард"** так или иначе - один из главных фаворитов **"Востока"**. Даже несмотря на вынужденный переезд в Балашиху. Еще и недетское усиление подросло. Верстиг, Емелин и Фрэнсон сверх того, что имеется - это сильно, хоть я и пока скептически отношусь что к приглашению Емелина, что Фрэнсона.

3. Алексей потерял в скорости и уже не будет помощником в атаке - эти навыки не восстановить. С другой стороны, его **"mean streaks"**, когда он начинает вырубать одного за другим, и игра в меньшинстве **"Авангарду"** безусловно помогут. Причем Сушинский не рассматривает его как игрока непременно **"топ-4"**. Правда, в этом случае возникает вопрос целесообразности зарплаты Емелина, приближающейся к 100 миллионам рублей.

4. Что до Фрэнсона, то сомнения вызывает его безобразное катание. **"Плюсом"** к которому идут низкая скорость, плохие решения, проблемы с выбором позиции. Обороняется он сильно так себе. Но при этом он очень хорош на чужой синей линии, и у него мощнейший и очень точный бросок. Поляну он видит прекрасно и в роли квотербека всегда смотрелся здорово: найти линию для броска или передачи, создать ее самому - как и у любого сильного атакующего защитника канадской школы, у него проблем с этим нет никаких. И

в большинстве он будет очень полезен. Но у своих ворот не раз начудит. Посмотрим, сможет ли Хартли нивелировать эти недостатки.

5. Пока нет более злобной в форчеке команды, чем "Авангард". Она еще и как контратакующая чудо как хороша. Во многом из-за нередко остающихся высоко центров, быстро развивающих атаку. Системно - по-прежнему видно, как игроки иногда "думают", что им делать в той или иной ситуации. Не просто так Хартли порой водит их за руку во время тренировок. Когда все будут выполнять на автомате - будет интереснее и веселее, если не омрачится исчезновением легкости.

6. Плюс - новички. Да и Деарне еще должен прибавить. Заметно, насколько он крут в принципе - какие проходят поперечки и диагонали через клюшки, как он хорош в бэччеке, как силен в борьбе, несмотря на 170 сантиметров роста, но, во-первых, он так рано никогда в жизни не играл. Во-вторых, сложное лето, все в новинку, в том числе - площадки.

Реформы

7. Площадки - важная тема старта чемпионата, поскольку сразу несколько клубов в межсезонье решили заузить коробки до 28 метров - "Нефтехимик", "Витязь" и "Ак Барс". "Амур" перешел на канадские 26 метров год назад. "Адмирал" играет на такой с самого своего появления. Даже правилами ИИХФ не запрещено, так что претензий к клубам быть не может. Вопросы вызывает целесообразность.

8. Что дает российскому хоккею и КХЛ в частности уменьшение ширины площадки на два метра? Помимо повышения требований к скорости мышления - ничего, при том что скорость принятия обдуманных и креативных решений не обусловлена площадкой, а игровым интеллектom. Который совсем другим способом развивается. И то на профессиональном уровне - с большим трудом.

9. Нам говорят о зрелищности. Но интенсивность и зрелищность - ортогональные понятия. У нас слишком мало игроков действительно высокого уровня, способных проявлять себя в условиях ограниченного пространства. Да, столкновений становится больше. Но игра от этого ну никак не выигрывает.

10. Неслучайно средняя результативность в Тольятти (там тоже была зауженная), Хабаровске и Владивостоке по итогам прошлого сезона уступала средней по лиге (4,9 шайбы). В случае "Амура" незначительно - на одну десятую, а вот у "Адмирала" и "Лады" - на шесть и семь десятых соответственно.

11. Да, это аутсайдеры, но более сильные команды должны ведь этим пользоваться, забрасывая им больше шайб. Однако этого не наблюдается. Зато наблюдались "заборы" и зашкаливающий процент простейших решений. Какая уж тут зрелищность. В НХЛ -то зачастую места хоккеистам не хватает, что хорошо видно, а в КХЛ - и подавно.

12. Тут как с двухочковой системой. На нее перешли по простым соображениям: чтобы не было отрывов в 80 очков, чтобы искусственно придать плотности таблице. А на деле - скажем, догонять при такой системе в разы сложнее. И если брать пересчитанные энхаэловские таблицы, то расстояние между первой и девятой командой в абсолютном выражении - победах - при трехочковой системе всегда ниже. Члены совета директоров допускают, что через год все опять поменяют. Так зачем вообще переходить? А уж тем более - переводить на два очка все лиги? Так и с площадками - переход ради перехода.

Совет директоров

13. Владислав Третьяк и Вячеслав Фетисов покинули совет директоров КХЛ. Вместо них в его состав вошли Дмитрий Курбатов, человек из ФХР, и Сергей

Батехин, человек от "Норникеля", которого Фетисов давно обещал. Ничего необычного: появился закон, запрещающий депутатам заниматься коммерческой деятельностью. И сам Фетисов говорил еще в марте: "Не знаю, где там коммерческая деятельность, но, к сожалению, мне придется уйти".

14. Представлялось, что Вячеслав Александрович, прекрасно знакомый с Владимиром Потаниным, просто уйдет в тень, а Батехин будет проводником его идей, но сам он от этого отрешивается: "Он будет проводником идей своего начальника. А не моих. Но если нужно будет мнение по ключевым вопросам или совет - я его дам". Так или иначе - не стоит ожидать каких-то изменений в политике лиги. Идеи, озвучиваемые Фетисовым, в частности, о предоставлении всем равных возможностей, все равно ни к чему не приводили. Рулят там нынче другие люди, да и у Третьяка в ФХР - чисто представительская должность.

15. КХЛ после совета директоров отработала о рекордных доходах и росте и рассказала о том, что собирается распределить более 400 миллионов рублей между клубами - от телеправ и "дополнительной базы". Хотя какие-то деньги - это хорошо, но их могло быть больше, если бы у клубов была возможность работать, например, с букмекерами напрямую. Но это запрещено, поскольку у лиги есть контракт с одним из них, причем на "очень несерьезные деньги", как утверждал весной Тимур Джуманиязов, представитель другого известного букмекера.

16. Всем остальным путь в КХЛ закрыт, хотя интерес присутствует. Понятно, что у нас полно клубов, которым ни холодно, ни жарко от того, что некоторые рекламные позиции они попросту не могут использовать, что у лиги есть эксклюзивные права на отдельные категории, но есть и такие, которые могли бы на этом заработать большие деньги и недовольны нынешним положением дел. Потому что работают на лигу, не получая должной отдачи.

Посмотреть эту публикацию в Instagram

Не дожали. "Металлург" уступил рижскому "Динамо", на голы Макмиллана и Сотниекса ответив лишь шайбой Ивана Верещагина. Максимум, чего удалось добиться - вмятин на штангах и перекладине ворот Гудлевскиса. Но не унываем - это лишь начало чемпионата, и впереди новые матчи и победы! Мы благодарим болельщиков за невероятную поддержку сегодня и ждем всех на следующей игре!

17. Геннадий Величкин в очередной раз открестился от 500 миллионов рублей Николаю Кулемину за три года. Сам Николай, когда мы общались в августе, подтвердил, что будет зарабатывать чистыми примерно столько же, сколько в "Айлендерс". Там у него было 4,188 миллиона в год, правда, при совсем другом налогообложении. Так что примерно 500 и набегают. Может, чуть меньше.

18. Вот отработает ли Кулемин эти деньги - это вопрос. По нему хорошо видно, насколько в голове сильно засели заветы тренеров. Он сводит риск в своих действиях к минимуму. И хотя когда-то умел играть по-другому, по щелчку себя ни за что не преобразит. Ему бы не помешало сбросить несколько килограммов, не бояться нестандартных действий и чаще пользоваться своим очень приличным броском. Ну, и начать играть в хоккей, перестав работать. Моментами проскальзывают интересные вещи, но только моментами.

19. В целом "Магнитка" пока - одно из главных разочарований старта. Дело, конечно, и в Яндаче тоже, хотя, если не брать в расчет игру в большинстве, с игрой у "Металлурга" все не так и плохо. Но в первую очередь - вопросы к селекции. Пакаринен - чистой воды силовик, которым всегда и был. Расмуссен чуть потоньше, но все равно на роль ударного центра не годится. Матушкин близок к тому, чтобы оказаться в третьей паре. Особенно после возвращения

Дронова. Язьков не просто так сыграл лишь один матч, откатав 12 минут в четвертом звене. А за него ведь отдали 30 миллионов. И как бы шутка Яндача об увольнении в октябре оказалась совсем не шуткой.

**"Адмирал"**

20. Уж не знаю, зачем врио губернатора Приморского края Андрей Тарасенко сказал, что **"Адмирал"** сменил юридическое лицо, чтобы не платить легионерам. Возможно, сыграл на публику, хотя со стороны это видится как полнейшая дичь. Но **КХЛ** заверила пятерых хоккеистов, перед которыми у "моряков" есть долги, что все задолженности будут закрыты. А все договоренности по рассрочке - выполнены. И это хорошо. А то клуб попросту позорит лигу. Причем не в первый раз. И если бы на Владивосток не смотрели, как на стратегическую локацию, разговор был бы коротким.

<http://www.sport-express.ru/hockey/khl/reviews/regulyarnyy-chempionat-khl-obzor-matchey-avangard-vyacheslav-fetisov-bolshaya-dvadcatka-s-igorem-eronko-1454573/>

[К заголовкам сообщений](#)

**"Авангард" вернется в Омск в 2019 году - Бурков (РИА ОмскИнформ (omskinform.ru), Омск, 8 сентября 2018)**

Сейчас решается вопрос с площадкой, на которой в следующем году будет выступать команда. Вариантов всего два - "Арена Омск" или СКК Блинова. Хоккеисты **"Авангарда"** вернутся в Омск в следующем, 2019 году, сообщил на встрече со студентами СибГУФКа врио губернатора Александр Бурков. По его словам, сейчас решается вопрос с площадкой, на которой будет играть команда.

Из аварийного состояния "Арены Омск" и СКК имени Блинова "ястребам" пришлось на целый сезон уехать из города. Сейчас команда квартирует в подмосковной Балашихе. Какой ледовый дворец будут восстанавливать в Омске, станет известно, судя по всему, после губернаторских выборов. Ранее президент **"Авангарда"** Максим Сушинский заявлял, что скрывать правду о состоянии "Арены Омск" никто не будет.

<http://www.omskinform.ru/news/122953>

[К заголовкам сообщений](#)

**Вайсфельд - о "Динамо": важно, что Шанцев думает о Воробьеве, а не все остальные (Чемпионат.com, Москва, 8 сентября 2018)**

Известный хоккейный функционер **Леонид Вайсфельд** прокомментировал ситуацию в московском **"Динамо"** и поделился ожиданиями от дерби бело-голубых и **ЦСКА**. "Чемпионат" проведет текстовую трансляцию встречи.

"Неважно, кто и что думает о кредите доверия Владимиру Воробьеву. Важно, что думает Валерий Павлович Шанцев, а не все остальные. Я же не знаю, какие у него соображения. Какой сбой сейчас может быть? Они одну игру выиграли, две проиграли. Мне кажется, сейчас рано делать какие-то выводы. Нужно, чтобы хотя бы игр 10 прошло. Все хотят сделать выводы по двум-трем играм, но это, повторюсь, рано", - сказал Вайсфельд в беседе с корреспондентом "Чемпионата" Павлом Панышевым.

<https://www.championat.com/hockey/news-3535549-vajsfeld--o-dinamo-vazhno-cto-shancev-dumaet-o-vorobjove-a-ne-vse-ostalnye.html>

[Похожие сообщения \(4\):](#)

- [Sports.ru](http://Sports.ru), Москва, 8 сентября 2018
- [Sports.ru](http://Sports.ru), Москва, 8 сентября 2018
- [Allhockey \(allhockey.ru\)](http://Allhockey(allhockey.ru)), Москва, 8 сентября 2018
- [Allhockey \(allhockey.ru\)](http://Allhockey(allhockey.ru)), Москва, 8 сентября 2018

[К заголовкам сообщений](#)

**Антон Слепышев: Еще не успел понять, насколько изменилась КХЛ за время моего отсутствия (Спорт день за днем (sportsdaily.ru), Санкт-Петербург, 8 сентября 2018)**

24-летний форвард столичных армейцев, вернувшийся в Россию после трех сезонов в клубе НХЛ "Эдмонтон Ойлерз", забросил свою первую шайбу в составе новой команды и помог красно-синим добиться победы (3:1) в московском дерби с "Динамо".

- Хороший матч получился, - отметил Слепышев после окончания встречи. - До этого у нас не очень хорошо получался розыгрыш большинства, а сегодня все голы стали следствием успешной игры при численном преимуществе. Естественно, рады, что стали прибавлять в этом компоненте.

- Уже можно сказать, что вы адаптировались в КХЛ после возвращения из-за океана? Наша лига сильно изменилась за время вашего отсутствия?

- Еще не успел понять, изменилась КХЛ или нет, поскольку больше концентрируюсь на своей игре, стараюсь прибавлять от матча к матчу. Чувствую себя в ЦСКА все более комфортно.

- К площадкам большего размера, чем в НХЛ, тоже постепенно привыкаете?

- Да, привыкаю. Были предсезонные сборы, поэтому было время освоиться на площадках другого размера.

<https://www.sportsdaily.ru/articles/anton-slepyshev-eshhe-ne-uspel-ponyat-naskolko-izmenilas-khl-za-vremya-moego-otsutstviya>

[К заголовкам сообщений](#)

**"Салават" уложил СКА без Метсолы! Все по делу (Чемпионат.com, Москва, 8 сентября 2018)**

СКА на выезде потерпел первое поражение под руководством Ильи Воробьева считая предсезонные матчи, но у команды все в порядке. Настолько, что вне состава на первую домашнюю игру сезона вновь оказались Якупов, Кручинин и Белов. Даже поражение в Нижнем Новгороде воспринималось как досадная оплошность.

"Салават" завершает выезд изрядно потрепанным - после Москвы и Ярославля не удалось избежать серьезных потерь - Метсолы, Панина и Арзамасцева. В Петербурге капитанскую нашивку вместо Панина надел Антон Бурдасов.

"Думаю, СКА выиграет. И отношение у них другое после проигрыша, команда покажет свою силу. "Салават" подсел в игре с "Локомотивом", а у СКА больше мастерства.

Справится ли Кареев с нагрузкой из-за травмы Метсолы? Отыграет один. Что же, по три-четыре вратаря брать в команду? Справится или не справится, "Салават" все равно пропустит, пусть и не много. СКА выиграет в любом случае.

Оборона ослабла после потерь Панина и Арзамасцева? Это не очень хорошо, если команда ставит большие цели и что-то ломается из-за двоих игроков. Это шанс дать поиграть молодым. Два игрока потерять - не все шесть.

Только начало сезона, не стоит говорить о том, справится или не справится Цулыгин. Пусть сыграют игр 10, и тогда уже можно будет делать выводы. Все

нормально у "Салавата", просто выезд тяжелый. У них есть хорошее первое звено, которое может играть на высочайшем уровне, состав неплохой. Из-за двух защитников не должно все рушиться", - поделился ожиданиями от матча двукратный олимпийский чемпион Александр Кожевников.

Мощное начало СКА

По началу игры СКА смотрелся предпочтительнее, а звено Каблукова задавало темп. "Салават" мало атаковал, отдав территорию, и изредка совершая короткие вылазки к чужим воротам, в основном легионерским звеном.

Все-таки для уфимцев потеря двух защитников основного состава существенна - СКА как нож по маслу разрезал оборону соперника, не раз по центру без помех прорывались Прохоркин, Плотников и другие, но Кареев действовал уверенно.

Как только "Салават" стал задерживаться в зоне атаки, СКА открыл счет. Андрей Кузьменко запутал оборону соперника, прорвался к воротам Кареева, а Николай Прохоркин подкараулил отскок на дальней штанге. Николаю дали добить даже не один, а два раза.

Гол придал "армейцам" энергии, во второй половине периода "Салават" нанес лишь один бросок, а в концовке гости и вовсе прижались к воротам и еле отбивались, но больше не пропустили.

Капитан Бурдасов

Если первый период команды провели в равных составах, то уже через 50 секунд после перерыва свой шанс получил "Салават" - Никита Гусев неосторожно взмахнул клюшкой и попал по носу Андрею Сергееву. Примечательно, что гостей повел за собой капитан Бурдасов, который хлестким броском прошел Хелльберга, а Хохряков грамотно создал помеху. У Антона уже третий гол и пятое очко в трех матчах.

Вскоре и СКА попробовал разыграть лишнего, но безуспешно. Вообще, "армейцы" наседали без перерыва, практически не покидая зону атаки, но все попытки выйти вперед разбивались о стену Кареева и набравшую уверенность оборону "Салавата".

"Уфа играет от обороны, на контратаках. Мы не всегда принимаем правильные решения, передерживаем. Надо чуть-чуть успокоиться, побольше бросать и заковырять шайбу", - сказал в перерыве Павел Дацюк.

В начале третьего периода шикарную комбинацию разыграло номинально третье звено "Салавата". И вновь Бурдасов на острие атаки - "армейцы" оставили его без опеки на пяточке, Хохряков выдал блестящий пас из-за ворот, и Хелльберг капитулировал во второй раз. Тут же СКА мог отыгаться, но Кетов из убойной позиции попал в штангу.

Вместо того, чтобы сравнять счет, СКА удалился - Плотников неаккуратно сыграл клюшкой. Всего несколько секунд потребовалось уфимцам, чтобы реализовать попытку, на сей раз отличился Кугрышев. "Армейцы" понесли отыгрываться, заработали большинство, но в очередной раз провели двухминутку довольно блекло. План Цулыгина действовал, общими усилиями Уфа надежно сыграла в защите. Последний гол забил Филип Ларсен когда СКА на последних минутах снял вратаря.

"Салават Юлаев", несмотря на кадровые потери, неожиданно огорошил мощный СКА и победил в Петербурге впервые за последние пять лет.

<https://www.championat.com/hockey/article-3535963-ska--salavat-julaev---14-obzor-matcha-khl-8-sentjabrja-2018.html>

[К заголовкам сообщений](#)

## Обзор дня: КХЛ заработала 3,5 миллиарда рублей. Каким образом? (Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 8 сентября 2018)

Матч против "Локомотива" дорого обошелся "Салавату Юлаеву". Мы предполагали, что какое-то время пропустят Юха Метсола и Григорий Панин, а в пятницу стали известны сроки. Голкипер не поможет команде две недели, Панин - три, но плюс к этому еще выбыл и Захар Арзамасцев. Характер его травмы не сообщается, но он пропустит месяц. Вот и первая проблема перед Николаем Цулыгиным, которую надо решить. С вратарем все просто. Его заменит Андрей Кареев, в системе есть еще Иван Федотов. Все бы ничего, только соперники у клуба в ближайшие две недели ужасные. СКА, "Торпедо", "Ак Барс". Потом будет полегче, но как бы Кареев не надломился психологически. Компенсировать оборону сложнее. И когда Захар с Григорием были здоровы, то в обороне возникали проблемы, а теперь вообще будет нервотрепка. Надо еще учитывать то, что два звена команды очень неохотно помогают защитникам. Но надо заставлять. И главный тренер сейчас просто обязан наладить игровую дисциплину. То, что мы видели в первых трех встречах - прекрасно, зрелищно, но от этой красоты стоит отказаться ради результата. Стоит Уфе упасть в таблице, как в городе сразу начнут говорить, что тренер не справляется.

### Обмен

ЦСКА опять отдал в скрытую аренду Кирилла Воробьева, а может быть, это не скрытая, а сочинцы получают полные права. Совершенно неважно. Просто у армейцев слишком много игроков и они поступают с лишними очень плохо. Взять того же Воробьева. Он, может быть, и не звезда, но вполне качественный хоккеист, которому не повезло в жизни, раз армейцы владеют правами. Воробьеву так и не дали нигде заиграть в полную силу, постоянно делая разменной монетой в различных сделках. Он побывал в Новосибирске, побывал в Нижнем Новгороде. Сейчас отправляется на юг и если это снова скрытая аренда, то следующей весной он снова приедет в ЦСКА. Но клубу он не нужен, а вся беда в том, что лига никак не контролирует подобные вещи. Без контроля убивают карьеру хоккеистам. Вы думаете Воробьев там один такой? Хорошо, что Ермаков нынче играет, а сколько он клубов сменил за последние годы! А есть еще и Шуленин, который после Риги обязан будет вернуться в клуб, да еще с десятком защитников. Все это не красит лигу, но для кого-то правил не существуют. Да и в чем упрекнуть армейцев, если их никто не одергивает?

Состав "леопардов" пополнил 23-летний защитник Кирилл Воробьев, начавший сезон в системе ЦСКА. "Армейцы" получили за игрока денежную компенсацию.

### Доходы

В пятницу прошел совет директоров КХЛ, сенсаций там не ожидалось, а то, что из списка выбыли Владислав Третьяк и Вячеслав Фетисов - нормально. Они избраны депутатами и не имеют права находиться в КХЛ. Удивило другое. Был подведен финансовый год и мы с удивлением узнали, что лига заработала 3,5 миллиарда рублей. На чем? Каким образом? Говорят, что в том числе и на продаже телевизионных прав в Европу, но насколько мне известно контракт там невысокий, а курс евро растет, вот и растут доходы. Ну, хорошо, есть еще телевидение. Что-то от Матч ТВ, что-то от подписчиков. С распространителями сигнала уже сложнее. Некоторые не платят, а требуют деньги, чтобы канал попал в пакет. Новые рекламные контракты? Спонсоры государственные, то есть получается, что средства переложили из одного кармана в другой, а затем еще и раздали клубам. Ну что такое 46 миллионов для "Ак Барса". Это меньше

контракта одного из новичков команды. С этими доходами вечная неразбериха и ведь мы видим, что происходит в западных лигах, когда их доходы действительно растут. НХЛ оставим в стороне, но есть НБА с новым жирным контрактом от ТВ. Вот там действительно все стали богаче, тут и бумаги изучать не надо. У нас же, кажется, только бумажные отчеты.

<http://www.sport-express.ru/hockey/khl/reviews/pribyl-khl-finansovaya-model-khl-chempionat-khl-cska-salavat-yulaev-vladislav-tretyak-vyacheslav-fetisov-pokinuli-sovet-direktorov-khl-1454680/>

[К заголовкам сообщений](#)

## **Другие Лиги (основные новости)**

**На льду НХЛ будет больше рекламы. Клубы заработают миллионы долларов (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 8 сентября 2018)**

**В НХЛ НАЗРЕВАЕТ РЕКЛАМНАЯ РЕВОЛЮЦИЯ**

В НХЛ прощаются с эпохой чистого льда. Начиная со следующего сезона, лига добавит четыре новые рекламные позиции, которые будут расположены за воротами. 40 лет НХЛ оберегала свой чистый от рекламы лед. Правда, с трудностями. В 90-х годах клубы потребовали, чтобы им позволили продавать хотя бы часть льда, и лига согласилась, выделив четыре рекламных слота в центральной зоне. В других местах размещать на льду рекламу было запрещено.

Четыре новые позиции будут в каждом из углов катка. НХЛ испытала эту идею во время своих выставочных игр в Китае перед началом прошлого сезона и на Матче звезд-2018 в Тампе. Лига проверяла, как будут выглядеть эти рекламы во время трансляции, подбирала идеальный размер, чтобы они не отпугивали болельщиков, но были заметными.

Четыре рекламные позиции в центральной зоне ограничены площадью 7,52 кв. метра. Новые спонсорские слоты за воротами существенно меньше - всего 4,08 кв. метра. Также лига внесла правки в свой регламент по маркетингу, теперь рекламы на бортах стало больше. Примерно 20 - 22 из этих позиций заметны во время телевизионной трансляции. НХЛ, в свою очередь, из-за уменьшения размеров рекламы потребовала улучшить четкость вывесок, чтобы они не сливались.

Любопытно, что во время матча Кубка Стэнли четыре дополнительных рекламных слота за воротами перейдут от клубов к НХЛ. Лига разместит там логотипы своих спонсоров. Клубы же по-прежнему смогут продавать на плей-офф рекламные места только в центральной зоне.

По словам Кита Уохтла - директора НХЛ по доходам, данные спонсорские слоты позволят лиге и клубам реализоваться в новом статусе посредством "глобального увеличения узнаваемости бренда через СМИ". Клубы уже давно просили выделить им дополнительные рекламные места, поскольку они с трудом находят место на арене для всех возможных спонсоров. "Клубы НХЛ успешны на локальных рынках, которые равным образом стремятся выйти на национальный и мировой уровень. У команд закончилось пространство для реализации своих идей - вот почему мы рассматриваем новые рекламные позиции игровой зоны как один из самых ценных площадей", - прокомментировал Уохтел решение лиги.

По оценкам НХЛ, каждый из четырех рекламных слотов на 20-25 минут будет попадать в эфир трансляции во время очередной игры. "Учитывая это, ожидается, что слоты принесут клубам восьмизначные суммы за сезон, а НХЛ сможет заработать на них во время плей-офф примерно столько же, - продолжает Уохтел.

Руководители НХЛ отмечают, что, как правило, четыре партнера, чьи логотипы находились на льду в центральной зоне в прошлом сезоне, заключили с клубами самые дорогие контракты. Ценнее них были только сделки по неймингу.

#### КЛУБЫ ДОВОЛЬНЫ

Исполнительный вице-президент по маркетингу Madison Square Garden Рон Скотарчак сообщил, что новые позиции могут принести клубам семизначные цифры, отметив, что компания станет способна предложить новые опции существующим партнерам или открытому рынку. Он поблагодарил лигу за "новые подходы в маркетинге".

Исполнительный вице-президент и управляющий партнер компании Scout Sports and Entertainment, которая занимается спонсорами НХЛ и клубов, Майкл Нойман отметил, что для маркетологов, по его мнению, новые позиции для потенциальной рекламы окажутся весьма ценными. "Это показывает, что НХЛ подходит творчески к решению проблемы генерирования нового дохода под большим давлением. Сегодня спортивные организации ищут альтернативные источники для своего благополучия, и с такими проблемами сталкиваются все лиги", - сказал он.

Главный директор по маркетинговым операциям "Филадельфии" Шон Тилгер заявил, что это новая возможность для команды укрепить отношения со старыми спонсорами, а также создать среди них конкуренцию. Клуб предлагает тендер на эти места, тот, кто предложит больше, получит не только дополнительную рекламу, но и новые спонсорские активации. Эта идея - очевидное благо для клубов.

#### КТО ПРОТИВ НОВОВВЕДЕНИЙ?

Новых рекламных слотов опасались телевидение и болельщики. Представители ТВ-организации из Канады специально приезжали на Матч звезд в Тампу, чтобы измерить оптимальные пропорции слота. Хотя они и не против того, чтобы клубы получили дополнительный заработок, им бы не хотелось, чтобы какая-нибудь яркая вывеска на льду отвлекала зрителей.

Болельщики же опасаются того, что теперь в погоне за прибылью НХЛ полностью перелопатит каток, и что, самое страшное - формы команд. Прецеденты уже есть: с прошлого сезона спонсорские нашивки появились на форме клубов НБА, хотя с финансами в баскетболе намного лучше, чем в хоккее. Если клубы будут генерировать большую дополнительную прибыль, то следом реклама появится уже у границ синей линии, а потом под логотипом на формах.

Уохтел успокаивает болельщиков тем, что лига хотя и стремится к своему обогащению, но имеет традиции, а белый лед - одна из них. Никто не будет захламлять его рекламой и никто уж точно не посмеет продавать рекламные места на форме команд. Он также заверил, что пока лига не подписала соглашения на эти позиции для Кубка Стэнли, бизнес пока еще ожидает реакции от зрителя в начале сезона. Идут торги между НХЛ и потенциальными спонсорами. Кто знает, возможно, на льду НХЛ также появится реклама презервативов - как в этом сезоне **КХЛ**.

<http://sport.business-gazeta.ru/article/226847>

**НХЛ проводит собственное расследование дела Войнова (ТАСС, Москва, 8 сентября 2018)**

Национальная хоккейная лига (НХЛ) проводит собственное расследование ситуации, связанной с вопросом по допуску российского защитника Вячеслава Войнова к играм в лиге. Об этом USA Today рассказал заместитель комиссара НХЛ Билл Дэйли.

Войнов последние три года выступал за СКА, после завершения контракта он высказывал желание вернуться в НХЛ. Ранее он играл в НХЛ в составе "Лос-Анджелеса", став двукратным обладателем Кубка Стэнли.

"В течение этого лета у нас были переговоры с игроком, включая личную встречу с комиссаром лиги Гэри Бетмэном, когда начался неформальный процесс изучения ситуации, - рассказал Дэйли. - Были некоторые обсуждения возможных условий, при которых он мог бы потенциально вернуться в лигу, но они не были плодотворными. Поэтому мы сейчас проводим официальное расследование".

"Войнов никогда не общался с нами, с нашей службой безопасности, с нашими детективами, на что у него есть полное право. Но с другой стороны, перед тем, как он сможет получить разрешение играть, мы бы хотели изучить все детали и понять, что же действительно произошло", - добавил Дэйли.

По словам заместителя комиссара НХЛ, уголовное наказание, которое получил Войнов, будет рассматриваться при определении его судьбы в лиге. "Это часть общей картины. Он будет утверждать, что все обвинения с него были юридически сняты, поэтому это не должно играть никакой роли. Нам предстоит исследовать все стороны вопроса", - рассказал Дэйли.

Обвинения в домашнем насилии

В ночь на 20 октября 2014 года россиянин был арестован полицией калифорнийского Редондо-Бич после того, как доставил в больницу жену Марту Варламову, у нее были зафиксированы ушибы и синяки, а также порез под глазом. Врачи заподозрили спортсмена в домашнем насилии и вызвали полицию, которая задержала Войнова, позднее его выпустили под залог, одновременно в отношении Войнова было начато расследование, по итогам которого было возбуждено уголовное дело. Хоккеист начал отбывать 90-дневное заключение 7 июля, а 4 сентября досрочно вышел из тюрьмы города Сил-Бич.

После этого Войнов в соответствии с американскими законами был немедленно взят под стражу иммиграционной и таможенной полицией США, которая добивалась его депортации. 16 сентября 2015 года Войнов объявил о своем намерении добровольно покинуть территорию США и вернуться в Россию. Через несколько дней он был отпущен из-под стражи, а 22 сентября прибыл в Москву. 2 июля 2018 года обвинения с хоккеиста были сняты.

<http://tass.ru/sport/5539249>

Похожие сообщения (4):

- [Спорт. Бизнес Online \(sport.business-gazeta.ru\), Казань, 8 сентября 2018](#)
  - [Спорт экспресс \(sport-express.ru\), Москва, 8 сентября 2018](#)
    - [SportMail.ru, Москва, 8 сентября 2018](#)
  - [Чемпионат.com, Москва, 8 сентября 2018](#)

## Разное

### **ХК "Авангард" подарил абонементы на игры победителям турнира по хоккею на песке в Балашихе (Телеканал 360, Красногорск, 8 сентября 2018)**

Автор: Собкалова Алена

Хоккейный клуб "Авангард" подарил абонементы на домашние матчи победителям турнира по хоккею на песке в Балашихе. Турнир, посвященный Дню города, прошел на площади у Ледового дворца "Арена "Балашиха".

Следующая новость

В турнире принимали участие молодые люди от 16 лет. Всего играло 13 команд. Соревнования состояли из отборочного этапа, четвертьфинала, полуфинала и финала. От одной команды в матче участвовали три полевых игрока без вратаря, а защищать ворота мог каждый игрок.

"Сегодня на площадке "Авангарда" у нас прошел хоккей на песке. Очень большое количество участников, традиционно разыграли призы - билеты, абонементы, сувенирную продукцию. Первое место заняла команда "Медведи". Они выиграли Кубок "Авангарда" и три абонементов на наши домашние матчи сезона КХЛ. Сегодня будет возможность познакомиться с игроками и главным тренером "Авангарда" Бобом Хартли. Перед концертной программой они появятся на сцене, чтобы представиться и пригласить всех на наши игры, которые начнутся с 10 сентября на домашней Ледовой Арене в Балашихе", - сказал Павел Астахов.

Он добавил, что командам, занявшим второе и третье места, вручили сувенирную продукцию от клуба. В рамках турнира прошло выступление группы поддержки ХК "Авангард" - "Черри". Площадку посетил глава Балашихи Сергей Юров. Он посмотрел игру и пообщался с руководством команды.

"Как только представители клуба приехали посмотреть Ледовый дворец Балашихи, мы сразу поняли - "Авангард" с нами останется. То, что большой хоккей возвращается в Балашиху - это событие, которому мы очень рады. Со своей стороны, оказываем помощь хоккейному клубу связанную с переездом, обустройством команды", - сказал Сергей Юров.

Он добавил, что планирует посещать домашние матчи "Авангарда" в Ледовом дворце "Арена "Балашиха".

<https://360tv.ru/news/sport/hk-avangard-podaril-abonementy-na-igry-pobediteliam-turnira-po-hokkeju-na-peske-v-balashihe/>

Похожие сообщения (2):

- [РИАМО в Балашихе \(riamobalashiha.ru\)](http://riamobalashiha.ru), Балашиха, 8 сентября 2018
- [РИАМО \(riamo.ru\)](http://riamo.ru), Красногорск, 8 сентября 2018

[К заголовкам сообщений](#)